

## **ХАРАКТЕРИСТИКА**

Профессора кафедры уголовно-правовых дисциплин Института права Владивостокского государственного университета экономики и сервиса (ВГУЭС) Анатолия Борисовича Пекарского

Профессор кафедры уголовно-правовых дисциплин А. Б. Пекарский, 1939 года рождения, окончил Дальневосточный государственный университет в 1967 г. по специальности правоведение (диплом Ц-238758), аспирантуру Академии общественных наук при ЦК КПСС, в 1979 г., кандидат юридических наук с 19 декабря 1979 г. (диплом ЮР № 001143).

До перехода на постоянную работу во ВУЗ 15 лет возглавлял органы юстиции Приморского края. Указом Президента Российской Федерации от 26.05.1992 г. № 530 ему присвоен классный чин Государственный советник юстиции 3 класса. Вышел в отставку в декабре 1999 г. в связи с достижением предельного возраста, установленного для замещения государственной должности государственной службы.

За период работы во ВГУЭС последовательно с сентября 1995 г. занимал должности старшего преподавателя, доцента, профессора и заведующего кафедрами теории и истории государства и права, уголовного права и процесса. В настоящее время работает профессором кафедры уголовно-правовых дисциплин.

Проявил себя высококвалифицированным преподавателем и организатором учебного процесса, уделяющим много внимания воспитанию и становлению будущих юристов. Ежегодно им устраивается значительное количество встреч студентов с практикующими юристами, в том числе с выпускниками прошлых лет ВГУЭС.

В обучении профессиональной этики юристов находит время и место для воспитания у студентов чувства патриотизма и любви к Приморскому краю, Владивостоку, истории их становления и развития. Как свидетель первого приземления первого космонавта мира Ю. А. Гагарина близ расположения воинской части, в которой он служил, А. Б. Пекарский проводит просветительскую работу, как в стенах Института права, так и вне его.

Активно участвует, представляя ВУЗ в общественной работе: независимый эксперт Управления Росреестра по Приморскому краю, член Общественного совета при Управлении Федеральной службы судебных приставов России по Приморскому краю, член Научно-методического совета при Прокуратуре Приморского края, член Дальневосточного комитета

Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, член комитета краевой общественной организации ветеранов комсомола.

Со студентами в меру строг, внимателен, заботлив, деликатен.

С коллегами выстраивает ровные, уважительные взаимоотношения, прост в общении.

Коммуникабелен, эмоционально устойчив, умеет сохранять душевное равновесие в любых ситуациях. В оценках последних принципиален, справедлив.

Манера проведения и внешний вид всегда соответствуют общепринятым в ВУЗЕ Кодексу корпоративного поведения.

Женат, проживает с женой пенсионеркой, в прошлом учителем, 55 лет. Сын и внук юристы, работающие в хозяйствующих структурах г. Владивостока.

Имеет награды, грамоты, памятные медали и знаки, благодарности за активную гражданскую позицию, профессионализм, большой вклад патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Характеристика дана для предъявления в Законодательное Собрание Приморского края.

Директор Института права ВГУЭС  
канд. юрид. наук, доцент

12 марта 2021 г.



С. Ф. Литвинова